



SETECKÉ NOVINY

Vážení spoluobčané, čas ukrojil už skoro celý první měsíc letošního roku. Zima si s námi tak trochu hraje. Po razantním ochlazení v první polovině prosince přišla ochutnávka jara v podobě teplých dnů zalitých sluncem, kvetoucích petklíčů a sedmikrásek. Tak jsme si to vychutnali a teď pěkně zpátky do zimy pod sněhovou peřinu. Pojdme si v teple u kamen přechystat, co se děje v naší obci.

Co se událo

Silvestr 2022

Naši občané i návštěvníci ze sousedních obcí měli v závěru roku opět možnost shlédnout tradiční obecní ohňostroj na našem hřišti. Diváků se sešlo hodně a bylo opravdu na co koukat. Pan Ivan Bystřický připravil povedenou sérii efektních rachejtlí za doprovodu pěkné hudby. Díky příhodné době odpalu – od 19:00 se mohli podívané účastnit celé rodiny. Sousedé, přátelé a kamarádi tak měli příjemnou příležitost se v závěru starého roku sejít a popřát si vše nejlepší do roku nového.

Na tento ohňostroj přispěli:

Černých, Fialovi čp. 32, Fialovi čp. 109, Hofrajterovi čp. 89, Hofrajterovi čp. 110, Holubovi, Hozman Milan, Hrdinovi čp. 42, Hrdinovi čp. 88, Hvozdovičovi čp. 80, Chytrá Helena, Janečkovi, Karhanovi, Keslovi čp. 51, Krejčířová Lenka, Kubáňovi čp. 29, Kubáňovi čp. 97, Lašťovka Martin, Lašutovi, Malý Pavel, Malý Rudolf, Mudrová Květa, Parouzovi, Pelískovi, Sedláček Milan, Šilhánkovi, Šrámek Zdeněk, Švec Václav, Větrovcovi, Vokurková Marie.

Celková vybraná částka činila 12700,-Kč.

Všem dárcům ze srdce děkujeme.

Co nás čeká

2. kolo prezidentských voleb

II. kolo volby prezidenta České republiky se bude konat v pátek dne 27.ledna 2023 od 14:00 hod do 22:00 hod a v sobotu dne 28.ledna 2023 od 8:00 hod do 14:00hod ve volební místnosti v budově obecního úřadu.

Voliči bude umožněno hlasovat, pokud prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, cestovním, služebním, nebo diplomatickým pasem České republiky.

Volič obdrží hlasovací lístky přímo ve volební místnosti.

Volič je povinen dodržovat pokyny členů volební komise. Voličem se rozumí každý občan České republiky, který alespoň v druhý den volby dosáhl věku 18 let.

Hasičský ples 11.2. od 20:00 v hostinci U Krýslů

Setečtí hasiči zvou všechny naše občany na tradiční hasičský bál, který se uskuteční v sobotu 11.února od 20:00 hod. K tanci a poslechu bude hrát duo Dada Band. Vstupné 150,-Kč. Pokud byste chtěli přispět darem do tomboly, volejte Tomášovi, nebo Pavlovi Fialovým. Ale hlavně se přijďte dobře pobavit.

Masopustní průvod v sobotu 18.2.

Setecký rodinný klub a další nadšenci zvou rodiny, kamarády i jednotlivce na 4. ročník seteckého MASOPUSTU! Opět budeme rádi, když se vás sejde co nejvíce! Můžete jít za masku, nebo jen doprovodit vaše dítě, můžete absolvovat celou cestu nebo jen část. Budeme rádi, milí sousedé, když nám něco dobrého k snědku, k pití připravíte a s maskami si zatančíte.

Sraz masek je ve 13:45 u hospody. Ve 14 hodin budou masky skládat slib u Obecního úřadu a pak půjdou za doprovodu živé hudby po jednotlivých stanovištích, která jsou vyznačená na níže uvedené mapce. Je opravdu na co se těšit. (za Setecký rodinný klub ing. Jana Sirová)



1. obecní úřad, 2. u Čejků, 3. ve mlejně, 4. na návsi, 5. u Holubů, 6. u Keslů ml., 7. u hasičárny, 8. na ovčíně, 9. u Větrovců, 10. u Kubáňů st., 11. hostinec U Krýslů

Ostatní záležitosti naší vesnice

Poplatky za psy

Připomínám majitelům psů, aby nezapomněli za své miláčky zaplatit poplatek do 31.1.2023. Poplatek stále činí **60,-Kč za psa a rok**. Důchodci platí 30,-Kč za prvního psa a 60,-Kč za každého dalšího.

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

Od poplatku se dále osvobozuje osoba, která se na základě podnětu obce Seč ujala ztraceného či opuštěného psa, jež se nacházel na území obce Seč.

Vývozy popelnic v roce 2023

Termíny svozů zůstávají stejné jako v roce 2022, tj.:

1 x za měsíc (modrá známka) – 1. pondělí v měsíci

1 x za 14 dní (žlutá známka) – pondělí v sudé týdny

Kombinovaný (červená známka) – v zimě každé pondělí, v létě v sudé týdny

Týdenní svoz (zelená známka) – každé pondělí

Svoz plastů zůstává stejný – každý 1. pátek v měsíci

Nepořádek u kontejnerů

V poslední době se opět množí nepořádek u kontejnerů na tříděný odpad. Ke kontejnerům na sklo, prosím, nestavte na zem nic, co se do kontejneru nevejde, nebo se nedá vzhledem k velikosti vložit, např. skleněné tabule, výplně nábytku, dveří a oken, velké třílitrové sklenice apod. Popeláři to nenaloží, vysypou pouze zvon, sklo se tam často rozbije a může poranit např. obecního pracovníka, který pak musí střepy odklízet. Pokud si nebudete vědět s takovým odpadem rady, zavolejte mi, domluvíme se na způsobu likvidace.

Rovněž nenechávejte na zemi u kontejnerů papíry, nebo hadry. Papíry a sklo se vyváží vždy první středu v měsíci. V případě dřívějšího zaplnění všech kontejnerů, je možné objednat svoz i mimo tento termín.

S použitým textilem je trochu potíže, protože společnost, která jej vyváží, většinou velmi opožděně reaguje na naši urgenci vývozu. Opět, prosím, neukládejte pytle s textilem ke kontejneru. Textil se znehodnocuje a hrozí, že společnost buď vůbec tento textil neodveze, nebo s obcí přestane spolupracovat. Poptávka po

kontejnerech na textil převyšuje nabídku firem. Dále žádám občany, aby do nádob na použitý olej a na kovy odkládali pouze tyto odpady. Plechovky apod. ukládejte do nádoby čisté, pokud možno zmačkané a bez plastových obalů (tašek apod.). V nádobě na olej se nezřídka najdou pytle s komunálním odpadem, který do této nádoby rozhodně nepatří.

Venčení psů na hřišti

Žádám majitele psů, aby nevenčili své psy na fotbalovém hřišti ani na dětském hřišti na stezce pod kostelem. Dále opakovaně žádám, aby v intravilánu obce důsledně po svých miláčcích uklízeli exkrementy. Děkuji.

Užívání veřejných prostranství

Jistě jste si všimli, že jsme na pěšinu kolem zahrady paní Makrlíkové umístili z obou stran značku zákazu vjezdu všech vozidel. Rozmohl se nám tu totiž nešvar, že někteří řidiči si tudy zkracují zcela nesmyslně cestu. **V tomto místě není místní komunikace.** Zejména v zimních měsících a po deštích dochází k poškození této pěšiny, což je škoda. Před pár lety obec tuto cestu pro pěší opravila a zpevnila, aby se tam dalo pohodlně chodit a jezdit s kočárkem. Bohužel i nyní někteří nezodpovědní řidiči nerespektují umístěné značky a objíždějí je, čímž ničí travnatý povrch kolem pěšiny. Apeluji tedy na tyto bezohledné jedince, aby přestali svým neuváženým chováním ničit veřejné prostranství. Doma byste si trávníky taky nerozjížděli. Všichni ke svým domovům v horní části obce dojedete autem po asfaltových cestách.

Ze sportu

Poslední turnaje v judu v roce 2022

Turnaj v Domačích dne 26.11.2022 – tradičně kvalitně obsazený turnaj s účastí více než 200 judistů.

Výsledky dětí z naší obce:

Kategorie do 9 let: do 32 kg 1. místo David Vaník, David porazil všechny soupeře před časovým limitem.

Kategorie do 13 let (mladší žáci) 3. místo Michal Fiala

Míša ve velmi silně obsazené kategorii prohrál až v boji o finále a obsadil velmi pěkné 3. místo.

Turnaj v Blovicích dne 10.12.2022

Oblíbený turnaj, na který jezdí Judisté i z Prahy. Nejlepší závodníci získávají krásné medaile s logem našeho judo klubu Blovice. Přihlášeno bylo přes 260 judistů.

Kategorie do 9 let: do 32 kg 1. místo David Vaník

David opět porazil všechny soupeře hodem na Ipon nebo držením.

Kategorie do 9 let: do 35 kg 2. místo Daniel Hajšman

Daník vybojoval krásnou stříbrnou medaili po velmi bojovném výkonu ve všech zápasech.

Kategorie do 13 let (mladší žáci) 3. místo Michal Fiala

Míša opět výborně zabojoval, postoupil ze silně obsazené skupiny a prohrál až v semifinále s pozdějším vítězem.

U všech našich judistů je za poslední rok poznat obrovský posun vpřed.

(autor příspěvku: Filip Vaník, trenér, SK Judo DDM Blovice)

Závěr:

Jak jsem psala v úvodu, zima se nám vrací a ačkoliv se den mírně prodlužuje, vracíme se do tepla svých domovů poměrně brzo a to je ta pravá chvíle na posezení s knížkou. Jak jsem zmiňovala již několikrát, máme zde na obci knihy z Městské knihovny v Blovicích, které poměrně pravidelně obměňujeme. Je tu pár zdařilých detektivek, romány od českých i zahraničních autorů, oddychové příběhy pro ženy a další literatura. Nemáme dětskou literaturu, ale v případě zájmu není problém si dětské knihy od blovické knihovny vyžádat. Přejí vám všem, abyste si užili plesovou sezónu a strávili zimu plnou nevšedních zážitků.

vaše starostka
Helena Chytrá

